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Cu siguranță, cel mai mare câștig va fi oportunitatea de a
comunica despre cercetare cu persoane care împărtășesc
aceleași preocupări și provocări ca voi. 

Veți avea ocazia să schimbați păreri și idei și să vă
prezentați temele de cercetare într-un cadru relaxat, cu
zâmbetul pe buze, așa cum s-a întâmplat și anul trecut, la
prima ediție (foto).

Ediția de la Constanța este organizată în parteneriat cu
Universitatea Ovidius, dar sunt invitați studenți, masteranzi și
doctoranzi din toate instituțiile de învățământ superior și
cercetare din zonă, precum și cei care pot ajunge la
Constanța în zilele respective. 

Organizatorii proiectului asigură trainingul, masa pe durata
trainingului, dar nu acoperă cheltuieli de transport sau
cazare.

Prima zi este dedicată unui program interactiv de pregătire
de 8 ore, desfășurat într-o atmosferă relaxată și prietenoasă.
Sub îndrumarea unor experți în comunicare, veți descoperi
cum să prezentați idei științifice complexe într-un stil clar,
accesibil și captivant, potrivit pentru un public divers.

Cea de-a doua zi este alocată unei competiții colegiale,
unde participanții din diferite domenii științifice vor susține
prezentări ingenioase. Veți încerca să convingeți un juriu
pluridisciplinar format din experți, care va evalua
creativitatea, claritatea și impactul mesajului transmis.

Câștigătorii primesc premii în cărți și obiecte și se califică
pentru finala națională, la care marele premiu include
participarea la un workshop internațional de comunicare a
științei, în valoare de 2000 de Euro. 

După succesul înregistrat anul trecut, IOSUD UOC vă invită să participați la a doua ediția a Games of Science, eveniment de
formare pentru comunicarea științei organizat la Constanța în zilele de 20 și 21 martie 2025. 
Nu ratați această oportunitate de a vă cunoaște colegii din celelalte școli doctorale ale Universității Ovidius!

Înscrierile se pot face prin completarea și trimiterea 
unui formular:
· Pe site-ul www.gamesofscience.org
· Pe linkul https://forms.gle/ZUMmsg2UNth6H7Jc7
· Cu acest cod QR: Foto credit: Bogdan Croitoru

COMPETIȚIA CARE
ADUCE CERCETĂTORII

ROMÂNI 
ÎN FAȚA PUBLICULUI

Încă vă mai puteți înscrie la cursul pilot de
comunicare a științei, organizat în cadrul
proiectului DILAN - Digital Language and
Communication Training for EU Scientists!

Cursul vă ajută să învățați cum să comunicați eficient în
mediul online, astfel încât informațiile pe care doriți să le
transmiteți să ajungă la un public cât mai numeros. 

Nu doar că vă veți îmbunătăți abilitățile de comunicare, dar
cunoștințele dobândite vă vor fi utile pe tot parcursul carierei
profesionale.

În plus, la finalul cursului veți obține certificatul european
DILAN, care vă va îmbogăți CV-ul.

Doctoranzii și cercetătorii, indiferent de vârstă, aflați la început
de carieră, se pot înscrie trimițând până pe 10 martie 2025 un
email la adresa doctoralia.ovidiana@gmail.com .
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PUBLICAṬII ALE DOCTORANZILOR

Studenții doctoranzi înscriși în Școlile
Doctorale ale Universității Ovidius din
Constanța desfășoară activitatea de
raportare a cercetării derulate pe parcursul
anului 2024. 

Vom reveni in curând cu un raport sintetic
referitor la cercetarea înregistrată în cadrul
IOSUD UOC. 

Vă dorim mult succes în
cel de-al doilea semestru
și o primăvară frumoasă
tuturor!
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Ștefan-Daniel FLOREA, Norina POPOVICI, Understanding
Leadership Challenges in Rural Healthcare:A Bibliometric
Approach, “Ovidius” University Annals, Economic Sciences
Series, Volume XXIV, Issue 2 /2024, pg. 394-399

https://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/2024i2/Section%204/8.pdf 

Dragoș GRUIA, Dorinela NANCU, Aspects of the Strategy for
the Development of Public Organizations, “Ovidius”
University Annals, Economic Sciences Series, Volume XXIV,
Issue 2 /2024, pg. 50-54.

https://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/2024i2/Section%201%20and%202/8.pdf 

Andreea-Raluca TOMA (MOISE), Elena CONDREA, Stelian
TOMA, Strategies for Increasing the Resilience of
Agroecosystems through the Implementation of a Quality
Management System, “Ovidius” University Annals,
Economic Sciences Series, Volume XXIV, Issue 2 /2024, pg.
455-462 
https://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/2024i2/Section%204/16.pdf

Ana-Maria SĂCUIU, Angela-Eliza MICU, Key Factors in Talent
Retention: An Integrated Approach Based on Bibliometric
Analysis, Aspects of the Strategy for the Development of
Public Organizations, “Ovidius” University Annals, Economic
Sciences Series, Volume XXIV, Issue 2 /2024, pg. 434-442

https://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/2024i2/Section%204/13.pdf 

Abilitare în domeniul Medicină

Prof. univ. dr.  Ileana Claudia Mihailov

Titlul tezei: Corelații etiopatogenice, clinice și

prognostice în abordarea terapeutică personalizată

din bolile inflamatorii reumatice mediate imun
Data susținerii: 07.02.2025

Abilitare în domeniul Filologie

Conf.  univ. dr.  Nicoleta Stanca 

Titlul tezei: Literature and Interdisciplinarity in Irish

and American Cultural Contexts (Literatură și

interdisciplinaritate în context cultural irlandez și

american)
Data susținerii: 14.02.2025

Abilitare în domeniul Filologie

Conf. univ. dr.  Cosmin Căprioară 

Titlul tezei: Limba română în sincronie și diacronie
Data susținerii: 17.02.2025

Doctorande și doctoranzi ai IOSUD UOC au participat în cursul lunii februarie la sesiuni de instruire Enformation: Acces
electronic la literatura științifică, 2025. 

În cadrul evenimentelor au fost prezentate aspecte precum accesul la resurse, utilizarea platformelor disponibile, construirea
profilului de cercetător, identificarea revistei potrivite pentru publicarea rezultatelor cercetării, precum și găsirea colaboratorilor
și a oportunităților de finanțare.

Urmăriți evenimentele lunii martie – webinare, workshop-uri și oportunități de acces gratuit la resurse electronice dedicate
cercetătorilor – oferite prin proiectul „Acces la literatura științifică și publicarea în regim de acces deschis – ANELIS PLUS 2025-
2026”. Detalii și înscrieri disponibile la: https://www.e-nformation.ro/events .
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